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Nella figura le tabelle mostra-
no i risultati di due gruppi che
hanno lanciato ripetutamente
un dado per un minuto.
Quale gruppo, nella propria
serie di lanci, ha ottenuto piu
6 rispetto al totale dei lanci
che ha effettuato?
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Prima calcoliamo quale frazione di tutti i lanci ha come risultato 6. Per facilitare
il confronto tra i due gruppi, esprimiamo questa frazione anche in percentuale.

GRUPPO 1 GRUPPO 2

Il gruppo 1 ha lanciato il dado 22 volte. Nel gruppo 2, il 6 ¢ uscito sette volte su tren-
I1 6 & uscito cinque volte su ventidue lanci. tatré lanci.

2 %023 =23% L ~021=21%

Risposta: I1 6 ¢ uscito nel 23% dei lanci del primo gruppo, e nel 21% dei lanci del secondo gruppo.
Pertanto & uscito pitl spesso nella serie di lanci del gruppo 1.
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